Etudes — Représentation =

etz TECHRMELECR.

van industrieel electrotechnisch materiaal

En fabricatie klimbevelligingssyslemen Avenue Paul Pastur, 416 B-6032 CHARLEROI - BELGIQUE

Study - Representative Tel. : +32(0)71 32 66 71 Fax : +32(0)71 31 31 97
of elecirotechnic industrial material
and fabrication fall prevention systems Site : www.technelec.be E-mail : new.lechnelecebrutele.be

ANTI-CHUTE TECHNELEC

EXPLICATION - APPLICATION - PLAN - COMPOSANTS
Rail-T de sécurité alu. & chariot HST
Application Horizontale - EN 795D

A) GENERALITES

Le maltériel décril ci-aprés est un équipement de protection individuel contre les chules en hauteur.
Type d'équipement : Antichute mobile {chariot) sur support d’assurage rigide (rail).

Ce type d’équipement se place sur des supports {soit au sol, 4 c6té ou au-dessus de I'opérateur) et permet aux personnes
qui l'utilisent de se déplacer & I'horizontal en toute sécurité (11° maximum).

Ces personnes doivent &tre munies d’un hamais complet et d'une longe pour se connecter au rail via le chariot.

Le dispositif les protége de loute chute en restant libre de tout mouvement le long de la ligne.

Ce dispositif peul aussi étre utilisé comme systéme de « maintien au travail » et comme systéme de « suspension ».

Cel équipement est prévu pour l'ulilisation de & personnes simultanément sur la méme installation.

Ce matériel peut-8tre utilisé dans de nombreuses applications grace a son faible tirant d'air, sa discrétion, sa flexibilité,
sa robuslesse et la possibilité de le fixer sur des structures légéres (plusieurs points de fixation).




B) DESCRIPTIF TECHNIQUE DU SYSTEME ANTI-CHUTE HORIZONTAL RAIL-T ALU. ET CHARIOT HST.

RAIL-T: Rail-T de protection anti-chute en aluminium anodisé AIMgSi0.5 extrudé. (Alu. pour utilisation maritime).
Celui-ci peut étre peint suivant le RAL désiré afin de se confondre avec I'environnement.
Profil T, largeur 31mm, hauteur 31mm, épaisseur 4.5mm, surface lisse, ne présentant pas de bords proéminents.
Les rails sont fabriqués en longueur de 6 métres, 4 métres, 3 métres, et disponibles en d'autres longueurs.
Les rails peuvent étre cintrés jusqu'a 90° avec un rayon minimum de 330mm. ou cintré en forme de «baionnettes.
Ces rails peuvent aussi étre torsadés.

Un cété du rail est muni d’'un plat sur lequel circulent les chariots.

Du cbté opposé, une glissiére est intégrée au rail pour placer les écrous rectangulaires 60mm x 17mm x 10mm
filet M10 composant la fixation et qui soutient le rail.

Les fixations sont composées d'un plat de 60x10/8mm avec 1 trou & chaque extrémité, d'un écrou rectangulaire
60x17x10mm usiné inox et d'un boulon M10 inox. (La fixation doit étre attachée au support avec 1 ancrage
M12).

Les fixations sont distantes de 3 métres maximum.

Au niveau des jonctions, portée de 3 métres avec 1 fixation & 20 cm maximum de I'éclisse de jonction.
Distance de 2 metres si une fixation est a plus de 20 cm de I'éclisse de jonction.

{Au moins 2 fixations par installation et 1 fixation par section de rail).

Possibilité de travées de 5 métres au lieu de 3 métres en insérant dans |e rail un plat de renforcement
alu de 4mx10mmx15mm,

Pour des travées supérieures a 5 métres jusqu'a 11 métres, uns sous-structure d'accueil est nécessaire.
Nous fournissons & cet effet des tubes renfort en aluminium de 150x50x4mm avec fixations et jonctions,
rail fixé directement sur le tube avec de la boulonnerie inox M10. (Voir schéma installation).

Chaque extrémité de rail est munie 2 plats de jonction (éclisse) inox muni de 4 trous et de 4 boulons M8x55.

Les plats se placent de chaque cdté du rail.

Cette eclisse permet la liaison des sections de rail les unes aux autres dans un bon alignement.

Chaque extrémité de rail est munie de 2 trous percés, distants de 25mm sur les 2 catés du rail, permettant te
passage de la tige filetée des boulons M8 des 2 plaques de jonction (éclisse).

Ces boulons se logeant dans les trous permettent une connexion des rails les uns aux autres pour résister 4 une
traction d'écartement allant jusqu'a 1 500 Kg, comme demandé par la norme réglementant cet équipement.

Les extremités de début et de fin de linstallation ainsi que toutes interruptions doivent étre arrétées par des
butées de progression a clapet pivotable.

Les butées sont réalisées en aluminium anodisé, avec 1 clapet & fermelure automatique empéchant toute sortie
intempestive du chariot (il faut une manceuvre volontaire).

L'extrémité de fin de l'installation peut étre arrétée par une butée de progression fixe si le chariot HST ne doit pas
étre retireé du rail. Cette butée fixe est composée d’'un U en aluminium anodisé.

CHARIOT HST 1: Chariot composé d’un corps, d'un plat droit ou plié, avec 1 axe et de 4 roulettes avec 4 axes fixés au corps
par sertissage.
Toutes les piéces sont en acier inoxydable et tailiées dans la masse.
Toutes les piéces sont traitées chimiquement afin de garantir un bon glissement entre les piéces mobiles et éviter
toute corrosion.
Le plat est muni d’un trou pour introduire le mousqueton qui le lie & 'opérateur.
Le glissement du chariot sur le rail est aisé.
En cas de chute, le chariot bloque immédiatemnent.
Ce chariot est a utiliser lorsque le rail-T est placé au sol, a c6té ou au-dessus de 'opérateur.
(Voir feuillet disposition)

CHARIOT HST 2 ; Chariot composé d'un corps, d'un anneau avec 1 axe et de 4 roulettes avec 4 axes fixés au corps
par sertissage.
Toutes les piéces sont en acier inoxydable et taillées dans la masse.
Toutes les piéces sont traitées chimiquement afin de garantir un bon glissement entre les piéces mobiles et &viter
toute corrosion.
L'anneau est muni d'un trou pour introduire le mousqueton qui le lie & I'opérateur.
Le glissement du chariot sur le rail est aisé.
En cas de chute, le chariot bloque immédiatement.
Ce chariot est a utiliser lorsque le rail-T est placé au-dessus de I'opérateur.
Ce chariot gxiste également en version ouvrable pour avoir accés sur tout le long du rail. (type HSTO2)

Ces chariots tout acier ne sont pas sujets & usure au niveau du frottement roulette / corps.
C) CHOIX CHARIOT HST.

Il est imperatif pour que le chariot type HST 1 fonctionne correctement, que le plat soit orienté vers 'opérateur.

Pour le rail place au sol, utilisation du HST 1 C

Pour le rail placé sur le cté, utilisation du HST 1 Cou A .

Pour le rail placé au-dessus de I'opérateur, il faut utiliser le HST 1 B ou HST 2.

Le HST 1 B est conseillé pour une utilisation avec stop-chute enrouleur, et rail placé une hauteur de +/- 3,50 métres et plus.



D) OPTION CHARIOT HST.

Le chariot et plat d’accrochage peuvent étre adaptés par nos soins suivant les particularités des sites.
Un grattoir peut également étre placé sur le chariot pour enlever poussiére, neige,...qui se déposeraient sur le rail.
Chaque piéce endommagée du chariot peut étre remplacée.

E) DESCRIPTIF TECHNIQUE DU SYSTEME ANTI-CHUTE HORIZONTAL RAIL-T ALU. ET CHARIOT HST.

L'utilisateur qui doit &tre équipé d'un harnais EN 361, et doit se connecter & I'anneau du chariot avec une longe
EN 354 munie d'un absorbeur d'énergie EN 355, avec ou sans réducteur de corde, soit manuel répondant
ala norme EN 353/2 ou automatique répondant & la norme EN 360.

Lors du déplacement de l'utilisateur le long du rail, le chariot se déplace automatiquement.
Le plat du chariot (hst1) doit &tre orienté vers la personne et 'anneau (hst2) doit &tre au-dessus de la personne.

En cas de chute, le chariot bloque sur le rail aluminium par effet de levier.
Pas de phénoméne de rebonds comme sur une ligne de vie cable. Les appareils anti-chute & rappel automatique EN 360
sont donc autorisés.

F) AUTRES APPLICATIONS RAIL-T ALU. ET CHARIOT HST.

Si la distance entre les supports existants est supérieure a 5 meétres et/ou si une installation indéformable est souhaitée,
nous fixons le rail sur une sous-structure tube rectangulaire de 150x50mm en aluminium qui est elle-méme placée sur
la structure d'accueil existante.

Outre son usage comme systéme anti-chute, ce rail peut-étre utilisé comme systéme de maintien au travail (pas de fléche
du rail en tension/positionnement) ou comme systéme de suspension. Dans ce cas, il y a lieu de nous contacter afin

de determiner les distances entre fixations maximum a respecter ou de déterminer le type de renfort & ajouter au rail,

en fonction du poids, du nombre de personnes et la longueurs des travées (risque de fléche du rail en suspension).

DILATATION : En cas de dilatation de la construction (ossature métallique avec joint de dilatation) ajout de 2 entretoises
30x10x5mm entre la fixation et I'écrou 60x17x10mm, et de 2 boulons M8x55 aux 2 extrémités.

G) CONFORMITE.

Cet équipement a été testé par 'Apave Lyonnaise - 177 Route de Saint Bel -BP3- F69811TASSIN CEDEX - N°0082
Organisme Notifié Européen accrédité pour essais d'évaluation EPI. (Tests sur base de 15 Kn / 6 personnes).
Modeéles déposés / Brevet deposé

H) APPLICATIONS - EXEMPLES.

Toiture verriére - anfretien

Toiture varriére - entrefien



N e e I TR e T

P :-'I-'“""-
UL |

Descente toiture - entretien / Chariot adapié Descente ioiture - entretien

Accés toiture zinc - entrelien Accés toiture zing - entretien



=
=
=
=
=
=0

1]

Accés balcon - nettoyage vitre

Chemin accés pont roulant / travée 7 métres. Accés balcon avec enrouleur
Rail fixé sur lube renfort alu. 150x50x4mm



%) ﬂ Above Boven  Au-dessus

4
®
‘R

®
’(/ _% Beside Naast  Coté

FEUILLET DISPOSITION
RAIL-T HORIZONTAL

+/- 15 m max.

+/- 3,50 m max.

Beside Naast Coté

/]

Ground Grond Sol

=



RAIL-T HORIZONTAL
Schéma installation

RIGHT RESERVED

ALL

s5.a
n.v.

- ECRRELEC

LA 19 w04F Jjapuny

FX0SX0SL N7V 3dNL LIN3IW3OHO4NIFS tunup oIk 000 W ST T vy vopneg
PX0SX0SL N1V SiNG Y2OIAILSHIA WG < OINLILIS PR s uonauof ap assyay
PX0SX0SL NIV LEO4NIY JanL HOnEXL ™~
~
4 Ea— )
X SRR — 7
== s =
~ <
. Lo1E Wi g 29
MW, P I
“oimys np slvssed 9) anausd ap uye neR
006 MW MALexa 9j8uw mod unu gg| MINFuD| BONEXY JI0APLY i
000€ .
—>
.08 AN 10} W [1]~]9 yBua] JaxoeIg
.06 Buipuaq Jooa [Ie] Ul Jeq juswaoioulal ji Q0L peajsul 000S

Wi o514 @1busy 19Bnaqbuibsaneg [les w uaae)s Jabiaasian siE gooE uea sieed ul 0005

Il2) INSUQIUI UOJURI IS QOGE 9P N3l Ne 000G

uonauoel ap ISy

‘Xew "W 0z'0
~Y :
1\ == — 4 Lo L2
m—_— ~ P iﬁ

LATIRD WD gF 234

MWL P 210y

\ Xew "W g
(woQZ < §/sle/is000Z) R W

ajejd-uonaun( B wWol) wo gz uey) aiow 1eejdsBuibysensq ap uea wa gg ‘xew do uoniexy | .p Xew wa gz e
ou pauonisod sf jexoeiq | usym siejew ¢ sieeldab s| Buibyseaaq | Jauuem "xew si1ajaul ¢ uonougl IS "XBW SaRW ¢

LoAteY

XeWw ‘W g




Exemple PLACEMENT / INSTALLATION - RAIL
Rails montés sur un profil L existant.
Rails installed on existing L profile.

Le rail est fixé avec 1 &crou inox 60x17x10 et 1 boulon M10 (+ rondelle grower).
The rail is fixed with stainless steel nuts 60x17x10 and 1 M10 bolt (+block spring).

Placement du rail et de la courbe sur le profil.
Rail and curve installation on profile.

Le rail est placé au fur et 3 mesure avec les éclisses de jonction.
The rail is installed on size with junction plate.

Couple de serrage / Torque :

Ecrou fixation 60x17x10 / Nuts bracket 60x17x10 =65 Nm
Jonction / Junction plate =12,5Nm



REMARQUES FIXATION TOITURE JOINT DEBOUT.

- Distance entre/between fixation/bracket : +/- 1,06 & 1,59 m maximum pour toiture/roof zinc

+{- 2,20 m maximum pour toiture/roof Kalzip
- 2 orientations :

Rail perpendiculaire au joint Rail perpendiculaire au joint
Rail perpendicular to joint Rail perpendicutar to joint

Rail paralléle au joint
Rail parallel to joint

RENFORT INTERIEUR RAIL — INSIDE REINFORCEMENT RAIL (Tech 114-2)

ouvert - open ferme - closed



TECH 100-1

O

TECH 100-2

TECH 100

= RAYON 38 = RAYTIN 30~
INT, MIN, INT MIN,

r] Dot o= [ -
TEChRRLLE. | oo 1 IR
R o, B e B n
-
T4 wmmn T -1 =3 »
e "o
et i - I 14 %]

T & e Trm©
w | [r— - | -
TECARELNE. [ T )
] o [armlly : n
N DAL g
TR WPUEEAL T o1 m il A
A w3
. TEmm g o i

w | o om [ e
JTAChRELLE. | ossremsnas {Twyr | mos
Pew m P, BET o - — n
O Y
te snman Pam 1 o - .
il — THCA M RaLi

TECH 101

TECH 102-1

cola ds lo conslrucimn

e

wilau lrou oblong
-
n

B0x10 wox

TECH 103-1

cdle de lo conslruction

niliau lrou oblong
= ]
+ I 1

80210 mex

Recduile & Orpwt 3
Doy M0 tnm

. T : e
-] R lrou oblong e nam
trou oblong de e l
Tntudelin ¢ Q' & L Ll
- D WY
N Tea®i1
[ By (i iy 17 e} b
el ralepiyrd g
Motttk frrpa——y
e e Sl o de—t
ey =rer=—r—r—"r i dos priok il
v ] g— = ] —— w | [r— o= - " — I
TeennuLLe. —-— —= JEEMRELee. e = Teemniee, e
Bw @4 P, — [ty " Iﬂ.—"—_-tl — S w e - s -
:::.‘-‘2 P i [ p & ;::‘:":"n P -0 pv A ::::2 e T - A
B W - Rekiniing) s L) ot TICH M L [l THCH MOA [ 1Y}
TECH 106-1 TECH 116 TECH 104-1
80x10 s
-
—— cole de Lo conslruztan
-
g ‘E’ am
® a._ 3 ilieu Yrou pblong
-] — -
Ed 1o
? g O
E =
iR
. g »
2 =1 4l
t fl[ BOx10 mam ]
I -
-!i
5 l. ", | cota de lo construcllon
LA ']
I trou oblong de  =uw N
Nt ¢ Ol 1 e
o o1 | - S
ey —r P L e T M o bt el
& it e ey i :-I::-T-—-l';::ﬂ—
- ] e o | - - o [ e = ——
Jechamee, e = Teenntite. [ = RTINS | === =
“m-::.::— =n == Sy fomie ———r L1 =y == =
a1 S Pan ma B A T (v A S 1) - s h.m " - = s
e, b THO Ol 18§ e il r—— — N THCH WAL L= 13




TECH 115

TECH 112

TECH 107

' Corwols
| .
. < >
| . 1\ G Oty Y300
.y
g 0 . 5
" ‘:. =2 ‘_:_:{J'u:'
_____ Tortubutm
H /
-
oy
Bl o il bbb
“Slanbils Sl
:—;‘.-_-l_-a—h Pl Rad- T bermsren] moor @il jurperetio Al o Bl
G - = = Al — =1 = reenneee, e e
_TEERRILCL. [ vt -TeEhncLte. [ = PP — T
ey g A ek AN [or i LN~ e - W oy T Y »
:'W :,:' :ml = ::-n tg:_ﬂf‘: :’:-: ::c.m = :uu T s TN fFoa
TECH 109-3 TECH 118 TECH 110
{467 mm)
®
(45,7 mmj}
]
o ,
Nopiay
S “
-?"";-
[ I
TECH 108-2 .Q:@ .
PETSRERT. i
-Teennaice. L - = _TEERRCLLL. ri.i=...“:.“.-.._... R JEeABRALEe. — =1 =
Pambr 4 = v—— .;_M_L v —y n.-h-.n Oy ity "
b e :':_ fem S, = ;"‘ o zmnamn :':..mm e, Al :: ‘:- e n:.
— _‘

TECH 120

TECH 120/1B

L/
a7

1
ﬂlﬁ

"ﬁj;/

e |
WA

] T ] AT A
AT - AL
Sg— L —
-TEChBALAE. [ ——
Mue e Perey, BTy Fma [l =

te T P p - - - »

= P e
ol T T MOL 2

T ) [ T
[T A | Al |
» gt ) e
Jeenaeiee. P i
i e, — — L
:.:m' ol P mub | pa: T
Bt W - TEOWume P08,

[] g, B . ALU. ANCE
1 e -— ALL AMOD
L 4 Computen O ——
Jeehnaiee. S g
e o, B o e . am
- oA g —
1': m‘: [P AL VY P &
s e TEOH I P27




TECH 111

TECH 055

Aiguillage
Wissel
Turntable

TECH 119 ‘ TECH 108

272 2A

v
11
1
|
1]
1
1
; El_ 1 5 ACTER X
[ i niligu lrou colong o A
| cole da lo eonstruclon
[
0 o — Vi e 1 0 e M6
«

L Trwdl eI T M T

L A J
iy menrd.
s s i el
o Rt e yunliof ik, bnfiqen.

P « | [ oo [ wam x| Cmp— ™ | =
..I'l'tl:&“ﬂt. _|,‘mr...- I = -':eh::G. ] P Bl e | [
azs B ; — = . ot :

T RS e T = e - =
i by oy ] SCH 1A * o= LI W - gy a
. 3 — L) Pas0 L
TECH D82-2
TECH D82
AN
—

<7

N
TECH 082 + 062/2
Grattoir erthalon + cardan

Krabber erthalon + cardan
Scraper erthalon + cardan



Avenue Paul Pastur 416, B-6032 CHARLEROT Belgique
TECHNELEC tél. : 0032 (0)71.32.66.71 - fax : 0032 (0)71.31.31.97
R.C. Charleroi 162091 - TVA 437.317.669
Enregistrement entrepreneur : 437 317 669 082311
CODE NACE : 74.203

SYSTEME DE SECURITE HORIZONTAL  TECHNELEC
« ANTI-CHUTE »

! LISTE DE PRIX HST FR B

|t

PRIX UNITAIRE

LJANVIER 2007 BELGIUM
5 (HORS TVA - HORS MONTAGE)
. pos. | QuaNTTTE DESISNATION €
¢ 1 Im Rail-T en aluminium anedisé
(longueurs standards : 3m/4 m/6 m (autres longueurs sur demande).
Usiné pour montage - trous aux extrémités
i REf : TECH 100
¢ 2 1 pce Cintrage type A-B-C (suivant schéma)

Rail-T en aluminium anodisé non compris. Cintrage sur 1 métre de rail
minimum et 3 métres maximum.

REf : TECH 100 A/B/C

3 1pce Baionnette

Rail-T en aluminium anodisé non compris. Baionnette sur 1 métre de rail
minimum et 4 métres maximum

Réf : TECH 100D

4 1 pce Butée d'extrémité (1 clapet d'arrét pivotable placé sur 40 em de rail-T).
Usinée pour montage (Type B - clapet entrant dans le rail)
REf : TECH 120/1 & TECH 120/18

2 5 1pce Clapet pivotable U alu placé sur rail en nos ateliers selon plan
‘ REf : TECH 120/2

L 6 t pce Butée fixe U en aluminium anodisé et boulonnerie inox M10

/

REF : TECH 121

Eclisse de jonction .
2 Plats en acier inox, boulonnerie inox M8 x 55. Usinée pour montage
REf :TECH 110

¢ 8 1 pce Ensemble de fixation en alu pour rail. Type universel Forme = 80 mm.
Boulonnerie inox M10 x 20 {écrou 60x17x10 inox compris)

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres

4 Réf . TECH 115/1- ANCRAGE NON COMPRIS

9 1pce Ensemble de fixation aluminium anodisé pour rail, Forme L
Boulonnerie inox M10 x 25 (écrou 60x17x10 inox compris)

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres

REf :TECH 102/2- ANCRAGE NON COMPRIS

10 1 pce Ensemble de fixation inox pour rail. Forme L 150 mm. Boulonnerie inox M10
x 25 (écrou 60x17x10 inox compris)

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres

REF :TECH 102/1 - ANCRAGE NON COMPRIS

o i, T e

o gt

sy

h

1 1 pce Ensemble de fixation inox pour rail. Forme L 80 mm. Boulonnerie inox M10 x _k

25 (écrou 60x17x10 inox compris).

y Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres
7 Réf : TECH103/1- ANCRAGE NON COMPRIS
©o12 1 pce Ensemble de fixation en inox du rail. Forme C. Boulonnerie inox M10 x 25
(écrou 60x17x10 inox compris) i

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres f

Réf : TECH 104/1- ANCRAGE NON COMPRIS v

> o T

N.B. : Ce tarif est valable jusqu'au 31 Mars 2007, sauf événement exceptionnel et sous réserve de modifications techniques.



SYSTEME DE SECURITE HORIZONTAL TECHNELEC

A CRINE R

BELGIUM

PRIX UNITAIRE

ot el e v o s

1 pce

Ensemble de fixation inox pour rail & placer sur ailes d'un profilé
métallique. Forme C. Composition : 3 clames FL, 1 plat plié inox,
boulonnerie inox M10, écrou 60x17x10 inox. Usinée pour montage
Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 2 métres

Ref : TECH 107/1

" (HORS TVA - HORS MONTAGE)
5 POS. | QUANTITE DESISNATION €
513 1 pce Ensemble de fixation inox pour rail ., Forme _/ Boulonnerie inox
M10x25 (écrou 60x17x10 inox compris)
/ Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres
. Ref : TECH 106/1 - ANCRAGE NON COMPRIS
5 14 1 pce Ensemble de fixation aluminium anodisé pour rail . Forme _/ ~
g Boulonnerie inox M10x25 (écrou 60x17x10 inox compris
Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres
Ref : TECH 106/2 - ANCRAGE NON COMPRIS

N

T
“
-_—_ — e T R  EEEEE—=—E——————————————_

LR T TR R T R

—
o

-
~

1 pce

i pce

Ensemble de fixation inox pour rail & placer sur ailes d'un profilé
métallique. Forme L. Composition : 3 clames FL, 1 plat plié inox,
boulonnerie inox M10, écrou 60x17x10 inox. Usinée pour montage
Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 2 métres

Ref : TECH 107/2

Ensemble de fixation inox pour rail. Forme plate -~ avec chanfrein.
Boulonnerie téte fraisée inox M0 x 20 inox, écrou 60x17x10 inox
compris

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres

Ref : TECH 108/1 - ANCRAGE NON COMPRIS

7

—
[n 4]

19

1 pce

1 pce

Ensemble de fixation aluminium anodisé pour rail. Forme plate - avec
chanfrein. Boulonnerie té€te fraisée inox M10 x 20 inox ( écrou
60x17x10 inox compris).

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres

Ref : TECH 108/2 - ANCRAGE NON COMPRIS

Ensemble de fixation aluminium anodisé pour rail sur toiture
KALZIP . Forme L . Boulonnerie inox M10x 25 (écrou 60x17x10 inox
compris).

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 1 4 2 métres

Ref : TECH 108/2

T, S, T

...
P
N

1 pce

Ensemble de fixation aluminium anodisé pour rail sur toiture ZINC,
joint debout . Forme L . Boulonnerie inox M10x 25 (écrou 60x17x10
inax compris).

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 1 4 1,60 métres

Ref : TECH 109/3

n
o

1 pece

Ensemble de fixation inox pour rail sur toiture t8lée (bac acier).
Forme . Vig autoperceuse inox et boulonnerie inox M10 x 20 (écrou
60x17x10 inox compris).

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 2 & 3 métres

Ref . TECH 111

U TR TR T, T T T, T

~N
—

1 pce

Ensemble de fixation inox pour rail sur teiture bois . Forme S. Vis &
bois inox et boulonnerie inox M10 x 20 ( écrou 60x17x10 inox
compris)
Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 2 4 3 métres

Ref : TECH 118




* JANVIER 2007  BELGIUM

SYSTEME DE SECURITE HORIZONTAL TECHNELEC « ANTI-CHUTE »

T A

PRIX UNITAIRE
{HORS TVA - HORS MONTASE)

3
a

QUANTITE

DESIGNATION

€

™
n

TOMRITORN T TR LW

™
w

T T R

s S

™
o«

1 pce

1 pce

Ensemble de fixation inox pour rail sur console perpendiculaire.
Forme L 60 mm. Boulonnerie inox MI0 x 25 ( écrowu 60x17x10 inox
compris),

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres

Ref : TECH 112 ANCRAGE NON COMPRTIS,

Ensemble de fixation inox pour rail & clamer sur profilé métallique
IPE. Forme plate - Composition : 2 clames, 1 plat inox avec chanfrein
, boulonnerie inox téte fraisée MI10, écrou 60x17x10 inox. Usinée
pour montage.

Rem. : Distance entre 2 fixations : maximum 3 métres

Ref : TECH 119

Renfort (raidisseur) pour placement du Rail-T avec distance entre 2
fixations > 5 métres. Profilé aluminium 150x 50x4 avec éclisse de
jonction, boulonnerie inox et écrou 60x17x10 inox. Usiné pour
montage. Rail-T & fixer sur cette poutre non-compris.

Ref : TECH 114-1

et S = T

1pc

Double fixation L alu. pour tube renfort 150x50 & clamer sur poutre
Métal. IPE ou autre.
Ref : TECH 117

“
24-3 im Barre renfort alu. intérieur rail pour portée > 3 métres (5m max) i
, Ref : TECH 114-2

' 1 pce Ecrou 60x17x10 inox

Ref : TECH 101

Ref : TECH 100-1 M

L T

-

b

b 1pce Chariot anti-chute type HST 1 type A, Bou €

w
N

v 27 1 pce Chariot anti-chute type HST 2
4 Ref : TECH 100-2 M
7 28 1pce Chariot anti-chute type HSTO ouvrable
: Ref : TECH 100-3 M
‘j 29 1 pce Adaptation chariot pour placement d'un grattoir brise-glace
’ Ref TECH 062
r 30 1 pce Erattoir pour nettoyage et brise-glace
: Ref TECH 063
5 30-2 ! pce Accouplement cardan pour passage cintrage
s Ref TECH 063-2
3 1 pce Kit de nettoyage chariot composé de :

1 bombe aérosol huile avec téflon (REM OIL)
10 jauges 0,05 mm, embout en V
Ref TECH 060

OPTIONS : Mise en peinture selon RAL demandé. Peinture

électro-statique cuite au four :
RAIL :
Ref : TECH 130

(23]
w

1pce

FIXATION :
Ref : TECH 131

(73]
H

1 pce

ECLISSE :
Ref : TECH 132

TR WTETTL TOUWAE TE T, T MR TR LTI TN RN,

(41 ]
[ ]

1pce

BUTEE
Ref : TECH 133

AT TR T T,






